SDICTROLUX

BILANCIA DIGITALE

DA CUCINA

ISTRUZIONI D’'USO



Grazie per aver scelto la nostra bilancia elettronica ad alta precisione.

La nostra bilancia & simile a molte altre bilance elettroniche, ma in realta possiede
molteplici funzioni utili che garantiscono un considerevole risparmio di tempo.
Oltre che al peso degli alimenti fatto normalmente, la bilancia & in grado di
calcolare anche i VOLUMI di ACQUA e LATTE.

In pit la tecnologia presente al suo interno, & in grado di sommare gli alimenti
senza che questi vengano tolti dal vassoio come solitamente avviene per le comuni
bilance da cucina.

PRIMA DELL'USO

- Rimuovere tutti gli imballi presenti all'interno della scatola;

- Lavare con un sapone neutro e asciugare con un panno il vassoio (dove previsto)
prima di pesare gli alimenti.

- Inserire e batterie all'interno del vano batteria situato sul retro della bilancia.
ISTRUZIONE D'USO E CAMBIO MODALITA'

- Posizionare la bilancia su di una superficie stabile e piana;

-Mettere il vassoio (dove previsto) prima di attivare la bilancia elettronica;
-Premere il pulsante di accensione per attivare la bilancia;

-Attendere qualche secondo per visualizzare sul display”0” prima di procedere con
I'uso;

Per cambiare la modalita d'uso, procedere nel sequente modo:

Dopo aver scelto I'unita di misura metrico o imperiale (vedi paragrafo successivo)
tenere premuto il pulsante UNIT per scegliere le varie modalita:

MODE A: PESO ALIMENTI

MODE B: VOLUME LATTE

MODE C: VOLUME ACQUA

MODE A: PESO ALIMENTI(WEIGHT)

E la modalita che indica il peso degli alimenti espresso il g o Ib:oz in base al sistema
di misura utilizzato.

Procedere con la misurazione degli alimenti come di consueto, ovvero posizionando
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gli alimenti sul vassoio o direttamente sulla bilancia;

MODE B: VOLUME LATTE (MILK)

E la modalita che indica il volume del LATTE espresso il ml o fl'oz in base al sistema
di misura utilizzato;

Posizionare il contenitore che conterra il liquido e premere il pulsante ON/OFF-TARE
per tarare il contenitore, dopodiché versare il LATTE all'interno del contenitore e il

display ne mostrera il volume.
MODE C: VOLUME ACQUA (WATER)

E la modalita che indica il volume del’ACQUA espresso il ml o floz in base al
sistema di misura utilizzato;

Procedere con la misurazione del’ACQUA come gia illustrato per il LATTE.

COME CONVERTIRE L'UNITA' DI MISURA
A: SISTEMA METRICO
B: SISTEMA IMPERIALE

Prima di inserire gli alimenti all'interno del vassoio & possibile cambiare I'unita di
misura scegliendo tra SISTEMA METRICO, Grammo e Millilitro (g/ml) e SISTEMA
IMPERIALE Libra e Oncia (Ib:0z/fl'0z) premendo semplicemente il pulsante UNIT.
FUNZIONE SOMMA ALIMENTI -“TARA”

Attivare la bilancia.

La nostra bilancia ad alta precisione & in grado di calcolare consecutivamente gli
alimenti pesati senza che questi vengano tolti dal vassoio.

Questa funzione & molto utile perché consente un calcolo veloce e un risparmio di
tempo.

Procedere quindi come seque:

- Attivare la bilancia e posizionare I'alimento da pesare all'interno del vassoio: il
display visualizzera il peso dell'alimento.

-Premendo il pulsante ON/OFF-TARE, nell'angolo superiore sinistro del display
comparira l'icona TARE e sul display comparira il valore “0".

-Aggiungere I'altro alimento da pesare e premere nuovamente il tasto ON/OFF-
TARE: ogni volta che viene aggiunto un alimento e premuto il pulsante ON/OFF-
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TARE, il display visualizzera sempre 0 insieme all'icona TARE.

-Se vengono tolti tutti gli alimenti dal vassoio, il display visualizzera il totale
calcolato algebricamente cioé con segno negativo.

Tramite il tasto ON/OFF-TARE & possibile anche tarare il contenitore dei cibi che si
desidera pesare: Appoggiare il contenitore (barattolo, vaschetta, piatto..) sopra

il piatto; il display indichera il suo peso. Azzerare il display premendo una volta il
tasto ON/OFF-TARE

Sul display apparira il simbolo TARE (insieme al valore 0).

Nota: togliendo il contenitore dal piatto della bilancia, il display indichera il peso
negativo del contenitore (simbolo -).

A questo punto adagiare I'alimento da pesare sulla bilancia e il display ne mostrera
il peso/volume.

DISPLAY:

- Funzione “Tara-somma alimenti”
- Valore Negativo

- Modalita peso

- Modalita volume latte

- Calcolo in grammi

- Calcolo in millilitri

- Calcolo in oncia liquida

- Qalcoloin libbre

- Modalita volume acqua

ATTENZIONE!

La bilancia si spegnera automaticamente, in caso di inutilizzo, nell'arco di 30 secondi
Sul display potrebbero apparire i simboli LO ed EEEE.

- LO: BATTERIE SCARICA-Cambiare la batteria

4



- EEEE: La bilancia & stata caricata troppo. La capacita massima  di 5 Kg.

MANUTENZIONE E SICUREZZA
- Pulire il corpo della bilancia con un panno pulito.

- Non immergere il corpo della bilanci in liquidi e assicurarsi di non utilizzare
elementi chimici abrasivi.

- Pulire il vassoio dopo ogni uso e specialmente se messa a contatto con cibi che
rilasciano colore.

- Evitare il versamento di liquidi a base acida come succhi, passate di pomodoro,
etc. che potrebbero rovinare il meccanismo elettronico.

E- Gracias por elegir nuestra balanza electrénica de alta precision.

Nuestra balanza es similar a muchas otras balanzas electrénicas, pero en realidad
posee multiples funciones (tiles que garantizan un considerable ahorro de tiempo.

Ademds del pesaje de los alimentos realizado normalmente, la balanza también
puede calcular los VOLUMENES de AGUA y LECHE.

Por otra parte, su tecnologia es capaz de sumar los alimentos sin que sea necesario
sacarlos de la bandeja, como suele ocurrir con las balanzas de cocina normales.
ANTES DE UTILIZARLA

- Retire todos los embalajes de la caja.

- Lave con un jahdn neutro y seque con un pafio la bandeja (si estd prevista) antes
de pesar los alimentos.

- Inserte las baterias en su correspondiente compartimento situado en la parte
trasera de la balanza.

INSTRUCCIONES DE USO Y CAMBIO DE MODO

- Coloque la balanza sobre una superficie estable y plana.

- Ponga la bandeja (si esta prevista) antes de activar la balanza electronica.

- Pulse el boton de encendido para activar la balanza.
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- Espere unos segundos hasta que el display muestre «0» antes de proceder a
utilizarla.

Para cambiar el modo de empleo, proceda como se indica a continuacion:
Una vez elegida la unidad de medida métrica o imperial (ver pérrafo siguiente),
mantenga pulsado el botén UNIT para elegir los distintos modos:

MODE A: PESO ALIMENTOS
MODE B: VOLUMEN LECHE
MODE C: VOLUMEN AGUA

MODE A: PESO ALIMENTOS (WEIGHT)

Es el modo que indica el peso de los alimentos expresado en g o Ib:0z segtin el
sistema de medida utilizado.

Proceda a la medicion de los alimentos como de costumbre, es decir, colocandolos
en la bandeja o directamente sobre la balanza.

MODE B: VOLUMEN LECHE (MILK)

Es el modo que indica el volumen de la LECHE expresado en ml o fl'oz seguin el
sistema de medida utilizado.

Coloque el recipiente que contiene el liquido y pulse la tecla ON/OFF-TARE para

tararlo; a continuacion vierta la LECHE en el recipiente y el display mostrard su
volumen.

MODE C: VOLUMEN AGUA (WATER)

Es el modo que indica el volumen del AGUA expresado en ml o fl'oz segin el
sistema de medida utilizado.

Proceda a la medicion del AGUA sequn lo indicado para la LECHE.

COMO CONVERTIR LA UNIDAD DE MEDIDA

A: SISTEMA METRICO

B: SISTEMA IMPERIAL
Antes de colocar los alimentos en la bandeja, es posible cambiar la unidad de
medida eligiendo entre SISTEMA METRICO, gramo y mililitro (g/ml), y SISTEMA
IMPERIAL, libra y onza (Ib:0z/fT'oz) con solo pulsar el botén UNIT.



FUNCION SUMA DE ALIMENTOS - <TARA»

Nuestra balanza de alta precision es capaz de calcular consecutivamente los
alimentos pesados sin que sea necesario sacarlos de la bandeja.

Esta funcién es muy (til porque permite un calculo rapido y un ahorro de tiempo.
Proceda tal y como se indica a continuacién:

- Active la balanza y coloque el alimento que desea pesar: el display mostrard el
peso del alimento.

-Al pulsar el botén ON/OFF-TARE, en la esquina superior izquierda del display
aparecerd el icono TARE y el display mostrard el valor «0».

- Afiada el siguiente alimento a pesar y pulse de nuevo el boton ON/OFF-TARE:
cada vez que afiada un alimento y pulse el boton ON/OFF TARE, el display mostrara
siempre «0» junto con el icono «TARE».

-Si se sacan todos los alimentos de la bandeja, el display mostrard el total
calculado algebraicamente, es decir, con signo negativo.

Mediante el boton ON/OFF-TARE también puede tarar el recipiente de los
alimentos que desea pesar: coloque el recipiente (tarro, bandeja, plato...) en
la bandeja de la balanza; el display mostraré su peso. Ponga el display a cero
pulsando una vez el botén ON/OFF-TARE.

El display mostrard el simbolo TARE (junto con el valor «0»).

Nota: al retirar el recipiente de la bandeja de la balanza, el display mostrard el peso
negativo del recipiente (simbolo «-»).

Llegados a este punto, cologue el alimento a pesar en la balanza y el display
mostraré su peso/volumen.

DISPLAY
-Funcién «Tara-suma de alimentos»
- Valor negativo




- Modo peso

- Modo volumen leche

- Célculo en gramos

- Célculo en mililitros

- Célculo en onzas liquidas
- Célculo en libras

- Modo volumen agua

{ATENCION!

La balanza se apagara automaticamente, si no se utiliza, transcurridos 30
sequndos.

En el display podrian aparecer los simbolos LO y EEEE.

LO: BATERIA DESCARGADA - Cambie la bateria

EEEE: la balanza se ha cargado demasiado. La capacidad mdxima es de 5 kg.

MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD

-Limpie el cuerpo de la balanza con un pafio limpio.

-No sumerja el cuerpo de la balanza en ningtn liquido y asegurese de que no
utiliza elementos quimicos abrasivos.

-Limpie la bandeja después de cada uso, sobre todo si hubiera estado en contacto
con alimentos que desprendan color.

-Evite verter liquidos de base &cida tales como zumos, tomate triturado, etc. que
podrian dafar el mecanismo electrénico.

P- Obrigado por ter escolhido a nossa balanca eletrdnica de alta precisdo.
A nossa balanca é parecida com muitas outras balangas eletronicas, mas na realidade ela
possui varias fungdes uteis que garantem uma consideravel economia de tempo.
Além do peso dos alimentos, a balanca pode calcular também os VOLUMES da AGUA e
do LEITE.
(Com a tecnologia que se encontra em seu interior, ela tem a capacidade de somar os
alimentos sem que eles sejam retirados da bandeja como normalmente acontece com
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as balancas de cozinha mais comuns.

ANTES DA UTILIZACAQ

- Elimine todas as embalagens que se encontram no interior da caixa;

- Lave a bandeja (quando ela é prevista) com sabdo neutro e seque-a com um
pano antes de pesar os alimentos;

- Introduza as baterias 9V no interior do vao bateria que se encontra do lado
posterior da balanca.

INSTRUCOES DE UTILIZACAO E TROCA DE MODALIDADE

- Posicione a balanga sobre uma superficie estavel e plana;

- Coloque a bandeja (quando ela é prevista) antes de ativar a balanca eletronica;
- Aperte o interruptor de acionamento para ativar a balanca;

- Aguarde alguns sequndos para visualizar no display “0” antes de comeqar a
utilizacao;

Para trocar de modalidade de utilizacdo, faca o sequinte:

Apos ter escolhido a unidade de medida métrico ou imperial (veja pardgrafo
seguinte) mantenha apertado o interruptor UNIT para escolher as diferentes
modalidades:

MODE A: PESO ALIMENTOS

MODE B: VOLUME LEITE

MODE C: VOLUME AGUA

MODE A: PESO ALIMENTOS (WEIGHT)

E a modalidade que indica o peso dos alimentos expressos em g ou Ib: 0z sequndo
o sistema de medicdo utilizado.

Faca a medicao dos alimentos normalmente, ou seja posicionando os alimentos
sobre a bandeja ou diretamente sobre a balanca;

MODE B: VOLUME DO LEITE (MILK)

E a modalidade que indica o volume do LEITE expresso em ml ou floz sequndo o
sistema de medicao utilizado;



Posicione o contentor que ird conter o liquido e aperte o interruptor ON/OFF-TARE
para tarar o contentor, em sequida introduza o LEITE no interior do contentor e o
display mostrard o volume.

MODE C: VOLUME DA AGUA (WATER)

E a modalidade que indica o volume da AGUA expresso em ml ou floz sequndo o
sistema de medicdo utilizado;
Faca a medicdo da AGUA como jé descrito com o LEITE.

COMO CONVERTER A UNIDADE DE MEDIDA
A: SISTEMA METRICO

B: SISTEMA IMPERIAL

Antes de introduzir os alimentos no interior da bandeja é possivel mudar a unidade
de medida escolhendo entre o SISTEMA METRICO, Grama e Mililitro (g/ml) e SISTEMA
IMPERIAL Libra e Onga (Ib:0z/fl'oz) simplesmente apertando o interruptor UNIT.

FUNCAOQ SOMA ALIMENTOS - “TARA”

A nossa balanca de alta precisao possui a capacidade de calcular em consequéncia
os alimentos pesados sem que os mesmos sejam tirados da bandeja.

Essa fungdo é muito (til pois ela permite a realizacdo de um rdpido cdlculo e uma
economia de tempo.

Proceda da sequinte forma:

- Ative a balanca e posicione o alimento que serd pesado: o display visualizaré o
peso do alimento.

- Aperte o botao ON/OFF-TARE, no canto superior esquerdo do display aparecerd
TARE e no display se visualizard o valor“0".

- Acrescente o outro alimento que deve ser pesado e aperte novamente o
interruptor ON/OFF-TARE, cada vez que um alimento é acrescentado e o interruptor
ON/OFF-TARE apertado, o display visualizara sempre 0 junto com o icone TARE.

- Se todos os alimentos forem tirados da bandeja, o mostrador visualizard o total
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calculado algebricamente, isto é, com o sinal negativo.

Através do interruptor ON/OFF-TARE é possivel também calibrar o recipiente dos
alimentos que se desejam pesar: apoie o recipiente (lata, contentor, prato..) em
cima do prato; o mostrador indicard seu peso. Zere o mostrador apertando uma vez
o interruptor ON/OFF-TARE.

No mostrador aparecera o simbolo TARE (junto com o valor 0).

Nota: tirando o recipiente do prato da balanca, o mostrador indicard o peso
negativo do recipiente (simbolo -).

Agora acrescente o alimento que deve ser pesado sobre a balanca e o mostrador
indicard o peso/volume.

DISPLAY

-Funcao “Tara-soma alimentos”
-Valor Negativo

-Modalidade peso
-Modalidade volume leite
-Calculo em gramas

-(3lculo em mililitros

-(dlculo em ongas liquidas
-(alculo em libras

-(lculo volume dgua

ATENCAQ!

A balanca se desligaré automaticamente, em caso de inutilizacdo durante 30
segundos.

No display podem aparecer os simbolos LO e EEEE.

- LO: BATERIA DESCARREGADA - Troque a bateria
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- EEEE: A balanca foi carregada demais. Sua capacidade maxima é 5 Kg.

MANUTENGAO E SEGURANCA

- Limpe o corpo da balanga com um pano limpo.

- Nao mergulhe o corpo da balanca em liquidos e tome cuidado para nao utilizar
elementos quimicos abrasivos.

- Limpe a copa apds cada utilizacao e especialmente se ela entrou em contato com
alimentos que soltam cores.

- Evite derramar liquidos com base dcida como sucos, molhos de tomate, etc. que
podem estragar 0 mecanismo eletrdnico.

GR- Euyapiotolpe mov emhéate v nhektpovikr uyapid vPnig akpiBelac.

H Cuyapid Mag eivar mapopiota pe moANéc ae¢ nhektpovikég uyapiég, aAd otnv
TIPAYHOTIKOTNTA KATEXEL MONNEG XPROULEC AETOUPYIEC IO EyYUWVTAL LA ONAVTIKY
€§0tkovopInon xpévou.

Mapa and v QOyon twv pogipwv n {uyaptd eivat oe B¢om va umohoyioel Kat Toug
OrKOYZ NEPQY 1y TANAKTOX.

Emmhéov n mapoloa texvoloyia 0To £0wTEPIKO TG, ival o€ Béon va mpoobéael Ta
TPOPILA XWPIC auTa va agaipeBoly and 1o dioko OMwS UVABWC YIVETAL JE TIC KOWEC
Quyapiég koudivac.

MPIN TH XPHXH

- Apaipéoare ONe¢ TIC GUOKELATiES TOU BPIOKOVTAL 0TO E0WTEPIKG TOU KOUTIOU.

- M\Wvete e oudétepo oamolvi kat okouTioTe pie Eva mavi Tov dioko (6mou mpofAémetan)
mipw {uyioete Ta TpoQIa.

- Eiodyete i pmatapie¢ 010 E6WTEPIKO TOU XWPOU NG pmatapiag mou BpiokeTal oTo
miow pépog e {uyaptdg.

OAHTIEX XPHEHY KAl AMMATHX AEITOYPTIAX

- TomoBetrote v {uyaptd o¢ pia emimedn kat otabepr] em@avela.

- TomoBetrote To Sioko (6mou MPOBAEMETAL) TPIV A6 TV EVEPYOTIOINON TG

NAEKTPOVIKIC (uyapIdc.
12



- Matrote To MAKTPO Evepyomoinong yla Ty evepyoroinon e (uyapidg.

- Avaieivare pepika deutepohema péypt vampoBAnei atny 086vn To oUpBoNo“0" mpv
ouveyioeTe pe my xpnon.

o Tnv aMayr Tou Tpémou Aettoupyiag, ouveyiote pie Tov akdloubo tpdmo:

Meté v emhoyr g Hovadag PHETPNONG LETPIKNC 1 AUTOKPATOPIKNC (Deite emdievn
Tapdypago) kpatrote matnpévo To mAiktpo UNIT yia v emthoyr Twv Slapopwv
Aeroupylav:

MODE A: BAPOX TPOOIMQN

MODE B: OTKOX FAAAKTOX

MODE C: OrKOX NEPOY

MODE A: BAPOX TPOOIMQN (WEIGHT)

€ivat n Aettoupyia mou umodelkvoel To BApog Twv TPoPipwv mov ekppddetal oe g i
b0z pe Bdon To XpnotpomoLopevo 600TNHA PHETPNONG.

TUVEXIOTE I TOV PETPNTH TWV TPOPIpWV Katd Ty ouvBela, dnhadr TomoBeTavtag
Ta TpoQIpa oto dioko 1y dpeoa endvw otnv {uyaptd.

MODE B: OTKOX TANAKTOX (MILK)

eivat n Aetroupyia mov umodekvuer o fapog Tou TANAKTOZ mou ekgppddetal o g
b0z pe Bdon To Xpnotpomotolpevo 600TNHA PHETPNONG.

TomoBetrote T0 doyeio péTpnoNG Tou Lypou kai matrote o Miktpo MHAEN ON/
OFF-TARE yia tnv aByovépnon tou doxeiou, otnv cuvéyela pi€te to FAAA oTo
€0wTEPIKO ToU doyeiou Kat To display Ba deiet Tov dyko.

MODE C: OTKOX NEPQY (WATER)

givat n Aetroupyia mou deixvel Tov dyko Tou NEPOY mou ekgppddetar os ppaletat oe
ml 1 fl'oz pe Bdon To xpnotpomotodpevo 6UOTNHA PHETPRONG.

Yuveyiote pe v pétpnon tou NEPOY dmwe umodekvoetar yia to TAAA.
METATPOIH THX MONAAAY. METPHEHE

A: METPIKO ZYXTHMA

B: AYTOKPATOPIKO LYXTHMA
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Mpw TNV E10aywyr TV TPOPIHWY 0TO E0WTEPIKO Tou Siokou ival duvatd n
aMayn tng povadag pétpnong emAéyovtag to METPIKO YZTHMA, Tpappdpto ka
Xthootopetpo (g/ml) kat to AYTOKPATOPIKO XYZTHMA Aipmpa kat Ouykid (Ib:oz/
fl'oz) matwwvrag amhd to miiktpo UNIT.

AEITOYPTIA AGPOIZMA TPOOIMON “ANOBAPOY” [TARA]

H Cuyapid pag, vPnhnic akpiBetag pag emrpémet va umodoyioupie dladoyikd Ta
Quyiopéva TpOQIHa Xwpic va Ta agaipoupe amo To dioko.

AutA n Aettoupyia €ivat moAv xpriotn emedn emtpémel éva ypryopo UoAoyIopo
kat €§okovopnan xpovou.

AkohouBriote Ta e€n¢ fruata:

- Evepyomoiote Ty (uyaptd kat TomoBetote To TpO@IH0 mpog (Uyton: To display
Ba mpoPdMhet To BApog ToL TPOYPipoL.

- Napampeiote 611 10 MiikTpo ON/OFF-TARE, 0Tnv KdTw aptotepd ywvia Tou
display 8a epgaviotei n eikova TARE kat oo display Ba epgaviotei n i “0”.

- lpooBéoate éva aMho tpd@ipo mpog (hylon kai matiote ek véou To MAfKTpo ON/
OFF-TARE: KaBe @opd mou mpoatifetat éva tpd@ipo kat matiétat 1o mhfiktpo ON/
OFF-TARE, 1o display 6a mpoBdAhet mdvta 0 padi e To €ikovidio TARE.

- Edv agaipeBouv 6Ma ta tpd@ipa amé to dioko, otnv 086vn Ba eppaviotei 1o
dBpotapa mov umoloyiCetar akyePpikd, dn\. Me apvntikd mpoono.

Mé to mfjktpo ON / OFF- TARE eivau emiong duvatov va mdpete améPapo kat yia
10 boyeio Twv Tpogipwy mou BéNeTe va {uyioete: TomoBetrioTe To doyeio (Bddo,
kOmeAho, TdTo ..) mdvw otnv mAdka, n 0Bovn Ba deiyvel To Bapog Tov. Mndeviote
v 0B6vn méovtag pia gopd to mriktpo ON / OFF-TARE

To 00pBoho TARE Ba eppaviotei atnv 086vn (padi pe v Tipn 0).

Inpeiwon: agaipavtag 1o doxeio amd v mdka tng (uyaptag, oty 08évn Ba
ELQAVIOTEL TO apvnTIKO BApog Tou doxeiou (a0pBoN0 -).

e auto To onpeio BAAte Ta Tpd@ipa mou {uyiCovtar atnv {uyapid kai atny 086vn
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Ba eppaviotei To fapog / dykog

DISPLAY

- Nerroupyia “Tara"[An6Bapou]ABpoiopa Tpogipwy

- ApvnTikn Tepn

- Nertoupyia Bdpoug

- Nertoupyia dykou yahaktog

- Ymohoylop6c o€ ypappdpta

- Ymooytopéc o€ XthootopeTpa

- Ynohoytopo¢ o€ ouyKid uypou

- Ymohoytopo0 o€ Nipmpeg

- Nertoupyia dykou vepol

MPOXOXH!

H Cuyapid Ba oBrioeL autopata, o€ mepimTwon Un XpHong yia éva Xpoviko didotpa
30 devtepohema.

210 display 8a pmopodaav va eppaviotody ta sopBola LO kai EEEE.
- LO: AMO®OPTIZMENH MMATAPIA-AMayn Tng pmatapiag;

- EEEE: H (uyaptd @optaybnke moAo. H péytotn anédoon eivar 5 Kg.

LYNTHPHZH KAI KAOAPIXMOX

- KaBapiote ) Cuyapid pe éva vypo mavi.

- Mnv BuBietat to owpa o€ vypd Ka fePaiwbeite va punv xpnotpomoioete
dlaBpwrikd xnuikd otolyeia

- KaBapiote v Kouma petd amd kabe xpron kat e1dikéTepa av £pBel o€ emagn pe
TPOQIHA MOV BAPOLV.

- AmogUyate v evamobeon uypwv pe 6§vn Baon 6mu¢ Xupolg, vIopatomoAtoug,
KAT. iou Ba pmopoloav va KataoTpéYouy TV NAEKTPOVIKO [NXAVIGHO.
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HR- Zahvaljujemo Vam na odabiru nase precizne elektronske vage.

Nasa vaga je vrlo slicha mnogim drugim elektronskim vagama, no ipak se razlikuje
po mnogim funkcijama koje jamce ustedu vremena.

Osim mjerenja teZine namirnica, ova vaga moZze izracunati i ZAPREMINU VODE |
MLIJEKA.

Unutarnja tehnologija omogucava zbrajanje namirnica bez uklanjanja istih s
plitice, kao $to je uobicajeno za ostale vage.

PRLJE KORISTENJA
- Ukloniti sve dijelove ambalaZe unutar kutije;

- Pliticu oprati neutralnim sapunom te obrisati krpom (gdje je predvideno) prije
vaganja namirnica.

- Umetnuti baterije unutar otvora za baterije na straznjem dijelu vage.
UPUTE ZA UPORABU | MIJENJANJE NACINA KORISTENJA
- Postaviti vagu na stabilnu i ravnu povrsinu.

- Postaviti pliticu (gdje je predvideno) prije ukljucenja elektronske vage;
- Pritisnuti gumb za ukljucenje za ukljucenje vage;
- Prije same uporabe pricekati nekoliko sekundi prikazivanje “0” na prozorcicu;

Za mijenjanje nacina koristenja slijediti slijedece upute:
Nakon odabira metricke ili britanske mjerne jedinice (vidi slijedece poglavlje)
drZati pritisnut gumb UNIT za odabir razlicitih nacina:

NACINA: TEZINANAMIRNICA
NACIN B: ZAPREMNINA MLUEKA
NACINC: ZAPREMNINAVODE

NACIN A: TEZINANAMIRNICA(WEIGHT)
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To je nain koji oznacava teZinu namirnica izrazena g ili Ib:0z ovisno o mjernom
sitemu koji se koristi.

Nastaviti s vaganjem namirnica po obicaju, postavivsi namirnice na pliticu ili
izravno na vagu;

NACIN B: ZAPREMINA MLIJEKA(MILK)

To je nacin koji oznacava zapremninu MLIJEKA izrazena mlili fl'oz ovisno o
mjernom sitemu koji se koristi.

Postaviti posudu za tekucinu te pritisnuti gumb ON/OFF-TARE za odredivanje
tare spremnika, nakon cega treba uliti MLIJEKO u posudu te e se na prozorcicu
prikazati zapremina.

NACIN C: ZAPREMINA VODE (WATER)

To je nacin koji oznacava zapremninu VODE izrazena ml ili fl'oz ovisno o mjernom
sitemu koji se koristi.

Nastaviti s vaganjem VODE kao $to je prikazano za MLIJEKO.

KAKO PROMUENITI MJERNU JEDINICU

A: METRICKI SISTEM

B: BRITANSKI SISTEM

Prije stavljanja namirnica unutar plitice je moguce promijeniti mjernu jedinicu
odabirom METRICKOG SISTEMA, gram i mililitar (g/ml) i BRITANSKOG SISTEMA
libra i unca (Ib:0z/fl'oz) jednostavnim pritiskom gumba UNIT .

FUNKCIJA ZBROJ NAMIRNICA — “TARA”

Nasa precizna vaga moZe uzastopno izracunati izvagane namirnice bez uklanjanja
istih s plitice vage.

Ova funkdija je vrlo korisna jer omogucuje brzo izracunavanje i ustedu vremena.
Slijediti navedene upute;

- Ukljuciti vagu i staviti namirnice za vaganje : na ekranu Ce se prikazati tezina
namirnice.

- Pritiskom tipke ON/OFF-TARE u gornjem lijevom uglu prozor¢ica e se prikazati
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oznaka TARE, a na displayu Ze se prikazati vrijednost “0”.

- Dodati drugu namirnicu za vaganje i ponovno pritisnuti tipku ON/OFF-TARE
Svaki puta kada se doda namirnica i pritisne tipka ON/OFF-TARE, na displayu ce se
prikazati uvijek 0 zajedno sa oznakom TARE

- Uklanjanje svih namirnica s plitice, na ekranu ce se pojaviti ukupan zbroj s
negativnom oznakom.

Pomocu tipke ON/OFF-TARE ¢e biti moguce odrediti taru spremnika hrane koju

Zelite vagati: Posudu polofiti (kutiju, zdjelu, tanjur...) na tanjur; na ekranu ¢e se
prikazati tezina. Ponistiti prikaz na ekranu jednim pritskom tipke ON/OFF-TARE
Na ekranu ce se prikazati oznaka TARE (zajedno s vrijedosti 0).

Napomena: Uklanjanjem posude s tanjura vage, na ekranu ce se pojaviti prikaz
negativne teZine posude (oznaka -).

Stavite namirnicu za vaganje na vaqu i display ce prikazati teZinu/zapremninu.
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II simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche
tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per 'ambiente. Per questo motivo
il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura
giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla
al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o
conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio.
L'adeguata raccolta differenziata per Iavvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo
smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sul’ambiente e
favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui € composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto
comporta l'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente. Diversi tipi di batterie o batterie nuove ed usate
non devono essere mischiate. Non utilizzare hatterie ricaricabili e non tentare di ricaricare le pile non ricaricabili. i raccomanda
di utilizzare solo batterie dello stesso tipo o equivalenti a quelle raccomandate. Inserire le batterie secondo la corretta polarita
(+/-); Per sostituire le pile: rimuovere il portello, rimuovere dal vano pile le pile scariche, inserire le pile nuove facendo attenzione
alla Folarité, riposizionare il portello. Non lasciare le pile o eventuali utensili a portata dei bambini. Non buttare le pile scariche
nel fuoco o disperderle nell'ambiente, ma smaltirle operando la raccolta differenziata. Non collegare tra loro gli elettrodi del
vano pile per evitare corto circuiti. Il vano pile deve essere protetto dall'umidita e dalla pioggia. Conservare per future referenze,

E- El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva.
Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicia‘]] para la salud
y el medio ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los residuos solidos urbanos. El usuario,
por lo tanto, deberé depositar el aparato, cuando este llegue al final de su vida (til, en los centros de recogida selectiva
de residuos de aparatos eléctricos y electrdnicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor cuando compre
un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las
tiendas que proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso,
su tratamiento y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos
sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o reciclaje de los materiales de los que esta compuesto
el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas en la normativa vigente.
Diferentes tipos de baterias o pilas, nuevas o usadas, no tienen que estar mezcladas. No utilizar pilas recargables y no tratar de
recargar las pilas que no lo son. Se aconseja utilizar solamente pilas del mismo tipo u otras equivalentes a las recomendadas.
Inserir las pilas teniendo en cuenta la polaridad (+/-). Para sostituir las pilas: abrir la tapa, extraer las pilas descargadas, inserir
[as pilas nuevas considerando la polaridad, reposicionar la tapa. No dejar las pilas o eventuales utensillos al alcance de los nifios.
No arrojar las pilas usadas al fuego i dispersarlas en el ambiente, utilizar la recoleccion de residuos diferenciada. No poner en
contacto los electrodos de la cavidad de las baterias para evitar corto circuito. Proteger la cavidad de las baterias de la humedad
y de la lluvia. Conservar para futuras referencias.

P- 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito  recolha diferenciada. Devido as caracteristicas
técnicas, o produto se eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a saide e meio ambiente. Por esta razio o
produto ndo deve ser eliminado junto com o lixo slido urbano. O usuario deverd portanto entregar o equipamento sem
mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrdnico e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor
no momento da aquisicao de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcéo de um a um ou entregd-lo gratui-
tamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e & eliminacdo ambiental
compativel contribui & evitacdo de possiveis efeitos negativos para a sadde e o meio ambiente e favorece a reutilizagdo
e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é composto 0 equipamento. A eliminagéo abusiva do produto comporta
a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente. Diferentes tipos de baterias novas e usadas ndo devem ser mi-
sturadas. Ndo utilize haterias recarregaveis e ndo tente recarregar as pilhas que ndo podem ser recarregadas; recomenda-se
utilizar somente baterias do mesmo tipo ou equivalentes as que foram recomendadas. Inserir as baterias seguindo a correcta
polaridade (+/-); para substituir as pilhas: tire a tampa, remover do vdo as pilhas descarregadas, inserir as pilhas novas com
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atencdo a polaridade, reposicionar a tampa. Néo deixe as pilhas ou eventuais ferramentas ao alcance das criangas; ndo jogue as
pilhas descarregadas no fogo e ndo as desperdice no meio ambiente, cologue-as nos contentores para a recolha diferenciada;
ndo ligue entre eles os eléctrodos do vio das pilhas para evitar curtos-circuitos. Proteja o vdo das pilhas da humidade e da
chuva. Guarde para futuras referéncias.

GR- To akupwpvo alpBolo kdbou amoppuypdrwy umodewkvlet o1t To mpoidv umokewraL oe avekdkMwan. M Ta
TEYVIKA XXPAKTIPLOTLKX TOU, TO TOiOv, Qv dev armoppugBel owod, umopel v elva emukiviuvo yuew Ty uyelur pag
koL T mepLBARov. Mot To Aoyo wuto, To mpoiOv Sev mpémeL vx amoppimTET&L JOCL pe Ter TEpEd HOTIKX arOBMTO.
Kord guvemewo, 1 xpfiomg B mpémeL vix pETogepeL TV guokeuh 0To Tehog TG Aetroupytkig Twig Trg o KM
dupopomrounpeva Kevipx GUANOYHG Lot MAEKTPOVLKEG GUOKEVEG Koxl TAEKTPO~TEXVAKA OTIOPANTO, 7 VeX TV EMOTpEYEL
07OV ALavoTTWMITI} KEXTEk TV (YOpOX LB VERG GUOKEUI]G LO0OGVAHOU TUTTOU, 1 vex TV aimoduoL Supedv, gt mepimTwon
TOAD HpKV SLUOTROEWY O KATHOTHHATA TIOU TMekpéxouy ) TV unpeoia. H KuT&Mq)\ll §£&(wplmr'] UMy yu
m peremerta mpowdnon amv avakukhwon, emeEepyooia kew mepfoxMovrud oupforn dwbeon oupfaMet oty
«mOQUY] KPVITLKWY EMTTIOEWY Vi To MeptBahNov kL TH vyelax kot mpowBel T emavaxprowiomounan 1 / ket
avarkOkAwon Twv uhdv ou amaptiZouy Tov eEomhiopo. Mpvopn amoppwy| Tou MPOIGVTOC AMG Tov LLOKTHTY
OUVETRYETOL TNV EQOPHOY TWV dLOLKNTIKAY KUpLGEWY TIoU TPOBAETOVTAL &0 TO VOHo. Mnv Xprotomotelre
Mol Kawodpyteg Kat Yprowjomouuéveg pmotapiec, Mnv ypnowomolelre emovopopTICOpeveg pmaTaplec Kat py
mpoorabfioete e emavagoptioere amhég pmortaptec, Mporelvetaw vt yprowortotetre povo pmatapizg diov Tomou f
OVTIOTOLYEG HE OUTEG TT0U GUVLOTOOVTAL. ELOBYETE TLG UMOTapiEG e TN OWOTH TIONKOTAT (+/-). Lok var avTLKOTaOTHOETE
TIG HTTATOpLEC: OPUIETTE TO KONUWHG, OPXIPETTE TIC OeLEC pmarTaplec md To XWpo pmaTepl, BANTE TG Ve pTromoiplec
TIPOGEXOVTOG TNV TIOMKOTAT, EMOVATOTIOBETQTE TO KAAUMMO. Mnv 0cpriveTe To ToLdLc v épBouy O eTTagn e Hmomaipieg 1
o eEﬁxpThum. Mnv metame Tig Gdetec pmaTaplec o QWL 1 070 TrepLBaNNov, XMG xpnatuoToLeloTe kamola uTnpeala
avokGkAwanc. My evibvere Toug mohoug oTig Gdeleg pmormapteg Yok vt iy Tpokaéoee Bpaukdkhwya. O yiopog Twy
UTTOTAPLAY TIPETEL VX TIPOOTATEETAL TT0 TV LYPOoTax Katt ) Bpoy. Kpaae auTég Tig 0dnyiec yiox peNhovrikn xpran.

HR- Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih
tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravije i okolis. Zbog toga proizvod
ne smije it odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloziti nefunkcionafni uredaj u odredeni centar za
odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda
istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip
usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u
skladu s okoliSem doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/
ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sanﬂcije
predvidene vazecim odredbama. Razlicite nove i koristene baterije trebate razvrstati. Ne koristite i ne punite nepunjive baterije.
Koristite iskljucivo baterije iste vrste ili slicne onima koje se preporucuju. Pravilno umetnite baterije prema polaritetu (+/-). Ka{m
biste zamijenili baterije, otvorite poklopac, izvadite istrosene baterije iz leista, umetnite nove baterije pazeci na polaritet, te
zatvorite poklopac. Ne ostavljajte baterije i ostali pribor na dohvat djece. Ne bacajte istrosene baterije u vatru ni u prirodu, vec ih
odlozZite na posebno oznacena mjesta. Kako biste izbjegli kratki spoj ne spajajte elektrode iz lezista baterija. Sauvajte ove upute.
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